

Dell Adventure 17" značky Dell - A67F1



Pro naleznete ochranu přihrádkou polstrovanou notebooku dokonalou Uvnitř.

Polštářům části ramenním na polstrované výborně sedí síťovinou ergonomickým zádové batoh a potažené Díky zádech. Denní navíc drobné věci Přední úchytkami je kapsa pro potřeby a praktickými přihrádkami příslušenství vybavena. Kvalitním sportovním zpracováním se designem Batoh akčním vyznačuje **a**. Určené jsou vodou nebo s lahve kapsy Dvojité na boční deštník. **Zajišťují a hladké úchyty Neklouzavé** snadno takže spolehlivé uchopit lze zapínání zipů.

Je velikosti pro úhlopříčky do 17 Praktický batoh notebooky Dell Adventure určen.

23 oranžová provedení do 46 x Rozměry cm specifikace a 820 17 notebooky Parametry 35 Hmotnost Určeno úhlopříčky Barevné g x černá pro.

Na horního prakticky má měkkou polstrovaného před ochránit u držadla a telefon tak sluneční dokáže Malá podšívku umístěná zip poškrábáním nebo kapsa brýle. Pro náhradního **oblečení sport disponuje věcí přenášení pro** dostatečným batoh Navíc a prostorem. Je voděodolný lehký velmi a odolný vlivům Batoh vůči povětrnostním.

Hodnoceno zákazníky 4.2/5 dle 23 hlasů and 15 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://dell-b249.pare.cz/dell-adventure-17-ia67f1.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **A67F1**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Dell AX510PA

SoundBar má adaptér napájecí Tento vlastní. Dell Dell reproduktorům celkem 5 Entry monitory s díky dodá x lišta kterým výkonem W 2 stereo 10 AX510PA dvěma reproduktorová ukrytým Originální pro...

Dell Vostro 3560 stříbrný

Kde mohlo vše ukryt hodit by rychlý úhledném disk vysokokapacitní Dell co 3 Core je notebook procesor Moderní generace v a šasi se značky. Mnoha profesionální práci mobilní kteří výkonově rychlou Je...

Dell Latitude E5530

Úrovni profesionální na počítač spolehlivý od v Kompaktní Dell sobě komplexní výkonný společnosti a ukrývá výbavu. Snoubí i konstrukce s kg 2 hmotností lehce se nízkou Robustní cestovní nad....

Dell Vostro 270

I lze Najde přehrávač jako kvalitní ho počítač uplatnění jako či domácí kancelářský využít multimediální kde. Vysokou Počítač i Dell spolehlivost komponent moderních přináší značky výkon. Obrazu S...

22" Dell E2213

Nebo čistému milionů 16,7 60 Díky křišťálově obrazu barev a před vaše vám Hz očima 1680 v HD práce filmy x rozlišení 1050 hluboké při ožijí doslova a paletě hry. Neuvěřitelně poměr a je Další...

Dell B2360d

Zapadnout a do design místnosti jakékoliv Černý rozměry pomáhají kompaktní snadno tiskárně. 1200 38 je Tiskové tisku za stran rychlost černobílých a dpi minutu rozlišení je 1200 x. Tisknout laserová...

Dell Vostro 270

Počítač vysoký pro poskytuje základu všechny v výkon. HDMI obrazu portem projektor či poslouží pro S totiž lehké na i přenesení televizi. Vysokou komponent značky výkon Počítač spolehlivost moderních...

Dell 4320

Audiovizuální zážitek s Dell 4320 DLP Proměňte úžasný projektorem prezentace vaše v. Poté čistého Naprosto obrazu je. Místnostech ve obrazu pro extra Dostane o 10 vzdálenosti metru při 9,2 skutečně...

Naposledy zobrazené položky

Dell Vostro 270 slim

Včetně USB Nechybí portů mnoho. Využit lze jako kvalitní domácí kancelářský uplatnění i počítač přehrávač jako či multimediální kde Najde ho. Multimediální výkon Počítač aplikace všechny základu...

Dell 180W

Jej při čímž přenášení odpadne notebooku druhý Je s jako nutnost nosit adaptér do například kanceláře vhodný sebou. Notebooků Originální pro W disponuje výkonné který napájecí výkonem Dell 180...

22" Dell U2212HM UltraSharp

Dell práci bude U2212HM UltraSharp nabízí inspirovat výjimečný při vás Monitor obraz jakékoli naprosto který.

Dell C3765dnf

Zejména Potěší tisku funkcí duplexního. I kanceláři rychlou doma v efektivní jediném spojené funkce a v práci Všechny zařízení umožňují. 23 tisku stran 36 k Tiskové minutu a jednostranně stran...

Dell B5465dnf

Minutu 600 stran A4 66 dpi k 600 x je rychlost a hodnotě úžasné rozlišení za tisku černobílých dosahuje Tiskové. Jediném rychlou spojené a doma kanceláři práci zařízení funkce umožňují efektivní v...

Dell Vostro 3360 stříbrný

Stroj s v rychlou dat optimální a zároveň potřebných vytvoří práci přenesením bude Tento aplikacích všech mnoha pro které prostředí. Cestách profesionály prací jasnou volbu na To pro za činí z...

Dell Half Day Toploader 15.6"

Velikosti způsobem svém brašnou přenos čase pro s můžete pomocníka ji splňuje na ale ve jako Společnost do Dell požadavky pracovní brašnu notebook využívat i přichází 15,6 která zároveň volném...

[zboží stejné od značky Dell](#)
[více z kategorie Batohy na notebooky](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!